



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Состояние судебной практики и досудебное урегулирование споров в сфере таможенного дела обсудили на заседании коллегии Приволжского таможенного управления



Заседание коллегии Приволжского таможенного управления прошло 19 сентября в Нижнем Новгороде. В заседании приняли участие руководитель Приволжского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации Анатолий Митин, заместитель руководителя ФТС России Денис Терещенко, начальник отдела судебной защиты Правового управления ФТС России Кристина Лебедева, начальник Приволжского таможенного управления Сергей Рыбкин, первый заместитель Приволжского транспортного прокурора Вадим Колосов и представители других правоохранительных и контролирующих органов.

На заседании были освещены вопросы о состоянии судебной практики и досудебного урегулирования споров в сфере таможенного дела, а также о повышении эффективности взыскания задолженности по уплате таможенных платежей и пеней в рамках практической реализации 12 главы Федерального закона от 3 августа 2018 г. № 289-ФЗ «О таможенном



Официальный сайт
Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

регулировании в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», с учетом перераспределения функций по учету и взысканию задолженности.

«Уменьшение количества поступивших исков закономерно повлекло и снижение количества рассмотренных судами дел. Так в 2019 году их количество сократилось на 30%. При этом суды поддержали позицию таможенных органов в 85% случаев». – отметил в своем докладе заместитель начальника Приволжского таможенного управления – начальник правовой службы Егор Афонин.

В ходе рассмотрения вопроса о повышении эффективности взыскания задолженности по уплате таможенных платежей и пеней в рамках практической реализации 12 главы Федерального закона от 3 августа 2018 года № 289-ФЗ «О таможенном регулировании в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», с учетом перераспределения функций по учету и взысканию задолженности, Приволжское таможенное управление отметило, что основные усилия таможенных органов в 2019 году были направлены на обеспечение сокращения задолженности по уплате таможенных платежей и пеней.

«По состоянию на 1 сентября 2019 общая сумма задолженности (без учета штрафов) участников внешнеэкономической деятельности (далее – ВЭД) перед таможенными Приволжского региона составила 464,19 млн. руб.» - сообщила исполняющая обязанности заместителя начальника Приволжского таможенного управления – начальника службы федеральных таможенных доходов Наталья Казарина.

На начало 2019 года общая сумма задолженности составляла 750,59 млн. руб., в том числе по таможенным платежам 540,55 млн. руб., по пеням 210,04 млн. руб. По состоянию на 01.09.2019 общая сумма задолженности перед таможенными Приволжского региона уменьшилась на 286,4 млн. руб. (38,16%).

20 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1392218>